MAYER_

PEMEXHbLIE TEXHO/IOTUU

KATANIOT

Mo Bonpocam nNpogax u NoAAepXXKn obpallanTecsh:

Anmartbl (7273)495-231 MBaHoBo (4932)77-34-06 MarHuToropck (3519)55-03-13 PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TonbsATTH (8482)63-91-07
Anrapck (3955)60-70-56 Wxesck (3412)26-03-58 Mockga (495)268-04-70 PsasaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
ApxaHrenbck (8182)63-90-72 WpkyTck (395)279-98-46 MypmaHck (8152)59-64-93 Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)33-79-87
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 KasaHb (843)206-01-48 Ha6epexHble HYenHbl (8552)20-53-41 CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
BapHayn (3852)73-04-60 KanuHuHrpag (4012)72-03-81  HwxHuit Hosropog (831)429-08-12 Capatos (845)249-38-78 YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Benropog (4722)40-23-64 Kanyra (4842)92-23-67 HoBokyaHeLK (3843)20-46-81 CesacTononb (8692)22-31-93 YnaH-Yas (3012)59-97-51
BnaroselyeHck (4162)22-76-07 KemepoBo (3842)65-04-62 Hosi6pbek (3496)41-32-12 CapaHck (8342)22-96-24 Yoa (347)229-48-12
BpsiHck (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 HoBocwu6upck (383)227-86-73 Cumdepononb (3652)67-13-56 Xa6apoBck (4212)92-98-04
BnaavBocTok (423)249-28-31 KonomHa (4966)23-41-49 Omck (3812)21-46-40 CMoneHck (4812)29-41-54 Ye6okcapbl (8352)28-53-07
Bnaavkaekas (8672)28-90-48 KocTtpoma (4942)77-07-48 Open (4862)44-53-42 Coun (862)225-72-31 YensbuHek (351)202-03-61
Bnagvmup (4922)49-43-18 KpacHopap (861)203-40-90 OpeH6ypr (3532)37-68-04 CtaBpononb (8652)20-65-13 Yepenosel (8202)49-02-64
Bonrorpag, (844)278-03-48 KpacHosipck (391)204-63-61 MeHsa (8412)22-31-16 CypryT (3462)77-98-35 YuTa (3022)38-34-83
Bonorpa (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 MeTpo3aBopck (8142)55-98-37 CbIkTbIBKap (8212)25-95-17 AkyTCK (4112)23-90-97
BopoHex (473)204-51-73 KypraH (3522)50-90-47 MckoB (8112)59-10-37 Tam6osB (4752)50-40-97 fipocnaenb (4852)69-52-93
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89 Jluneuk (4742)52-20-81 MNepmb (342)205-81-47 Teepb (4822)63-31-35

Poccus +7(495)268-04-70 KasaxcrtaH +7(7172)727-132 Kupruaus +996(312)96-26-47

noyta: mev@nt-rt.ru || cant: https://mayer.nt-rt.ru/


mailto:mev@nt-rt.ru
https://mayer.nt-rt.ru/

OHAC

KomnaHua MAYER cneyunanusmpyetca Ha NpoM3BOACTBE KpeneXKHbIX u3genun
pa3NUYHOro HasHayeHuA.

npoAykuna HesaMeHMUMa npu pewieHnn 3agad, CBA3aHHbIX C MOHTAaXXOM CUCTEM
BOﬂ,OCHa6)'KeHMFI, BEHTUNAUUN U 3ﬂ€KTpOCET€ﬁ.

B 2021-2023 rogax KOMNaHWA yBean4Ynaa Npon3BoACTBEHHbIE MOLLHOCTA B ABa pa3a u
Tenepb ABAAETCA OAHMM M3KPYMHENLLMX NponssoauTenein Kpenexa B POu ctpaHax CHI.

Ha npousBoacTBeHHOM naowagke B MockoBcKkoit o6nactu ¢ 2017 roaa HanaXKeHo
cobcTBEHHOE NPOU3BOACTBO NPOAYKLUM NO CAEAYIOWMUM HanpaBieHUAM:

CAHTEXHUYECKWUMA KPENEX

I XomyT TpyOHbIN
% XoMyT BbICOKOW Harpysku
1 XOMYT CNPUHKAEPHbIA

i XomyT U-06pasHbii (U - 6onT) INEWI
I lnnnbka caHTEXHUYECKas

I Wnunbka pe3bbosasn

BEHTUNALMOHHbBIN KPENEX

" XOMYyT BEHTUNALMOHHDIN
% Ckoba MOHTa)KHaA BEHTUNALMOHHAA
% Yronok BEHTUNALMOHHbIN

% V-06pa3Hblil KPOHLUTEMH
[/17 BO3/yX0BOZAA

% L-06pasHblii KPOHLUTENH
A7 BO34yX0BOAA INEWI

I Z-06pa3Hblil KPOHLUTEMH INEWI
[/17 BO3/yX0BOAA B

NEKTPOYCTAHOBOYHbIA KPEMEX

W Ckoba MOHTa)KHas 04HONAMKOBAS
Y ABYXNaNKoBas

" CKkoba MOHTaXKHas OAHO/NAMNKOBas
U ABYX/1IAaNKOBAA (o0 moHmacHbIli nucmosnem)

NEWI

{

% Ckoba gMcTaHUMOHHaA |]NF.W,1
I XOMyT CTa/NbHOW C BHYTPEHHEN ]NEWI

pe3bboin M6 -

W XomyT 3a3emsenus ana Tpy6 INEWI

Katanor npogykumm Mayer 1



BAXHbIE UNDPbI

Z Katanor npogykuun Mayer



MpoussoacTBEeHHbIE NOWaAM:

5000 m?

CaHTexXxHu4YecKue XomMyTbl
2000 000 wr/mecau!

Bnarogaps BbICOKOMY KayecTBy npoaykuuu 6peHg MAYER npeactasneH
BO BCeX pernoHax P® u B cTpaHax 6amkHero 3apybexba:

Q benapycb
9 Monposa '
o Aprggnns « Poceua
Q Y36eKkucraH
KasaxcraH
9 TapXXuKucraH
Kbiprbi3ctaH
®
®

Katanor npoaykumn Mayer 3



COBCTBEHHOE NMPOU3BOACTBO

4  Karanor npoaykummn Mayer



MAYER

% CoBpemeHHoOE = MacnopTa KayecTBa M CePTUPUKATBI
obopyaoBaHue. © Ha NPOM3BOAMMYIO MPOAYKLMIO.

Il

- HenpepbiBHbIN KOHTPO/b N3rotoBneHne KpenexHbiXx U3genuni
% MTEeCTMPOBAHME KayecTsa U3 CTanu BeAyLMX POCCUMCKUX
BbIMYCKAaEMOMN NPOAYKLUN. METaNNYPruyecknx KoMbUHaToB.

C)

KAYECTBO POXAOAET AOBEPUE

Ha Ka)Xpom 3tane - ot cbipba A0 rotoBoM npoaykuuu - MAYER yaensaet ocoboe
BHMMaHMUE KOHTPOJIO KayecTsa.

Mpoaykuma MAYER noasepraetcs nNpoBepKam Ha cobcTBEHHOM TecT-060pyA0BaHMK, a
TaKXe B BEAYLMX UCMbITAaTENbHbIX U CEPTUPMKALMOHHBIX LeHTpax Poccun. Ha Kakgom aTane
CO34aHMA NPOAYKUMM Mbl NONHOCTbIO KOHTpOAMUPYeM cobatogeHne BCeX MPOU3BOACTBEHHbIX
TEXHO/N0TMI, NPOBOAUM AONONHUTENbHbBIE UCMbITAHUA U TECTUPOBAHMA.

KAYECTBO MAYER

B KOHTpO/b KayecTsa CsapHoe coegnHeHune «raiika M8 (MIO)» npoxoaut

MaTepuanos CUCTEMATMUECKOEe TECTUPOBaHME XOMyTa HB Pas3pblB C ralikoi
HB CreumanbHOM TecT-CTaHKe. Harpyska Ha OTpbIB raitki -
Bbllle PEKOMEH/10BaHHbIX MOKa3aTesiel.

N KOMNNEKTYOLWMNX

B [TOCTOAHHbIA KOHTPO/b
Ha KaXXZOM M3 3Tanos
npoun3BOACTBa

W [lpucytcreune
KBAaAMPULMPOBAHHBIX
CNeunanmcToB KOMMNaHUM Ha
MPOU3BOACTBEHHbIX
nnowaaKax

Katanor npogykuym Mayer 5






CAHTEXH U4 ECKUIA
KPEMEX

B XoMyTTpybHbIN

B XOMyT BbICOKOW HarpysKku

B XOMYT CNPUHKAEPHbIN

lJ XomyT U-06pasHbin (U-60nT) @
m LLnnnbKa caHTexHM4YecKas

m LUnunbka pesbbosasn

/7pou3eodcm30 COHMeXHU4YeCKo20 Kperiexa -

O0HO U3 MPUOPUMEMHbIX HAMpPasaeHuUl KoMnaHuu
MAVYER.



MPEMMYLLUECTBA XOMYTOB MAYER

8  Kartanor npoaykuumn Mayer



CAHTEXHUYECKUIA KPEMEX

MpuBapKa ramkn Ha ABOMHOEe pPebpo KecTKoCTH
NO3BOJIAET CO34aTb HAAEKHOEe CBapHOe
coeanHeHue. TeXHOIOrMYECKMA NpoLecc
BK/ItOYaeT B ceba obasatenbHoe obesKnpusaHme
raMkv nepen cBapKoOM.

[anbBaHM4YecKoe nokpbiThe 8-10 mKm
obecneuymBaeT BbICOKYHO
CTOMKOCTb K KOpPPO3UM.

Pe3nHoBbIM TIl-ynnoTHUTENb, B COCTaBe
KOTOPOro ecTb KayyyKk, obecneuymBaeT HagexHoe
cuenneHue ¢ Tpyboi, ymeHbluaeT BMbpaumio,
CHUMKaeT Wwym. Pabounin TemnepaTypHbIn
aunanasoH - ot -55 go 90 °C.

Pebpo *KecTKoCTU YyCUNMBAET METaNIMYECKYHO
KOHCTPYKLUMIO M NO3BONSIET CO34aTb
BbICOKOMPOYHOE CBapHOEe COeauHEHMeE.

XomyTbl AnameTpom 4" KOMNAEKTYHOTCA BUHTOM
M6X30, a amameTpsbi cBbile 4"

BUHTOM M6X40, 4TO NO3BONAET 3aKPENIATL
KaHa/IM3aUMOHHYI0 Tpyby Ha ntobom yyacTke,
B TOM UYMC/Ie HaMecCTe pacTpyba.

BuHT Mbc KpecToobpasHbIM 1 NPAMBIM LLAULOM, C
LLUMPOKOM FO/IOBKOM, MCKNHOYAET BO3MOXHOCTb
MPOCKaNb3blBAHUA BMHTA MOA Harpy3Kowm.

Katanor npoaykumm Mayer



XOMYT TPYBHbIN

[prMeHeHVe

CaHTeXHUYECKME XOMYTbl C FalKoM M Pe3MHOBbLIM MPOPUIEM MCMO/L3YIOTCA B MOHTaXe MHOTMX CUCTEM:
BO/ZIOCHabeHWs, OTOM/IEHNA, KaHanU3aLmMun.

CaHTexHu4ecKkne XOMYyTbI HeOGXOAMMbI NP MOHTaXe CUCTEM pr6OI'IpOBO,£I,OB Ha BepTMKaﬂbHOf;l wim I'OpM3OHTafIbHOV1
NOBEPXHOCTU.

OCHOBHbIMW 334a4aMW CAHTEXHUYECKOro XOMYyTa ABNIAKOTCA: HadeXHaA d)MKCBLI,Mﬂ CUCTEMbBI, YMEHbLLEHNE BM6paLI,VIVI,
CHUXXeHMe ypOBHA LWyMa M 4aCTU4HaA KoMMneHcauuAa Ten1oBoro paclumpeHus.

B
m
-— _

10 00141 1/4" 11-15 0,9x20 M6x17
10 0038 1 3/8" 16-19 0,9x20 M6x17 Z VE 500
0 01121 12" | 2024 | o920 | Mea7 | - M8 350
10 00341 3/4" 25-28 0,9x20 M6x17 = | M8 300
1001001 1" 3235 0920  Mea7 i ' VE: 230
10 01141 11/4" 39-46 1,020 M6x22 g M8 - 150
10 01121 112" | 4853 | 10x0 | M&x22 | : M8 120
1005801 134" 5358 10020  Mex22 - : VE: | 120
1002001 2" . 6065 | 1,0x20 | M6x22 - ' M8 90
?1000701 12)70 6771 1,020 | M6x22 2 ' M8 90
10 0212 1 /2" 7480 1220  Mex22 2 Mio 140
F'lo 0085 1 12)85 81-86 1220  Mex22 - [ Mio _ 160
1003001 3 ' 88-94 1220 | Mex22 - ' mio ' 160
10 03121 31/2" 99105 1220 M6x30 = ' MI0 : 110
1004001 4 108116 | 12220 | M6x30 . ' Mio ' 90
1001301 0125 120-130 1,2x20 M6x40 M6 Mio ' 70
1005001 5" 135143 1,4x20  Mex30 M6 Mio - 70
10 0155 1 12)150 145155  14x20  M6x40 M6 mio ' 60
1006001 6" _ . 162-170 _  14x20 M6x40 M6 Mio 50
10 0205 1 12200 195205  14x20  M6xd0 M6 YT _ 40

1008001 8" 207-219 | 1,8x20 M6x40 M6 MIO 45

10 Karanor npogykumn Mayer



XOMYT TPYBHbIU

KOMNNEKT ¢ caHTexHMUeCKO! LUNUAbKo 1 atobenem

14 001416
14 001417
14 001418
14 003816
14 003817
14 003818
14 001216
14 001217
14 001218
14 003416
14 003417
14 003418
14 0100 16
14010017
14010018
14 011416
14 011417
14011418
14011216
14011217
14011218
14 0550 18
14 0200 16
14020017

14020018

" 14070018

140 212 100
14 021218

140 083 100
140300100
14030018
140 312 100
14 031218
140400100
140400 810
14040018
140 125 100
140500100
140150100
140600100
140200100
140800100

1/u

3/g"

1/2u

3"

T

11/4"

11/2"

055

Pl

070
21/2"
085

EL

31/2"

4"

0125
5
0150

0200
Q'

11-15

16-20

20-24

25-28

32-35

39-46

48-53

53-58

60-65

67-71

74-80

81-86

88-94

99-105

108-116

120-130
135-143
145-155
162-170
195-205
207-219

0,9x20

0,9x20

0,9x20

0,9x20

0,9x20

1,0x20

1,0x20

1,0x20

1,0x20

1,0x20
1,2x20
1,2x20

1,2x20

1,2x20

1,2x20

1,2x20
1,4x20
1,4x20
1,4x20
1,4x20
1,8x20

Méx17

Méx17

Méx17

Méx17

Méx17

Méx22

M6x22

M6x22

M6x22

M6x22

M6x22

M6x22

M6x22

Me6x30

M6x30

M6x40
M6x40
M6x40
M6x40
M6x40
M6x40

%3]

MI0
MI0

MI0

MI0

MI0
MI0
MI0
MI0
MI0
MI0
MI0

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50

10x50
12x60
12x60
10x50
12x60
10x50
12x60
10x50
10x50
12x60
12x60
12x60
12x60
12x60
12x60
12x60

8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x60
8x70
8x80
8x80
8x60
8x70
8x80
8x80
8x80
10x100
10x100
8x80
10x100
8x80
10x100
8x80
8x100
10x100
10x100
10x100
10x100
10x100
10x100
10x100

- 150 {
150
150
150
150
150
120
120

B eI 888888 EEER

i3
%

aa%
B

i3
]

RREEREGEGEEHSEE

Katanor npoaykuumn Mayer 11



1104001
110125 1
W 110133 1
1105001
1101501
W 1101591
1106001
1102001
1108001
1102501
1110001
111200 1

W 1114001

12 Katanor npoaykumm Mayer

4"

0125
0133
5
0150
0159
6"

0200

0250
10"
12"
14"
16"
18"
20"

108-116
120-130
132-138
135-143
145-155
159-166
162-170
195-205
207-219
248-255
260-274
320-332
351-363
395-411
453-465

510-522

XOMYTbl BbICOKOWN HATPY3KU

MpumeHeHue

XOMYTbI BbICOKOM Harpysku mpegHasHaueHbl s
KPenieHWn TAKebIX METAIMYECKMX TPy VB CTasun
N YyryHa.

MpUMeHAIOTCA /19 MOHTaXa TPYb C A0MONHUTEIbHbIM
060pyaoBaHMEM, YCTaHAB/IMBAIOTCA B KOHCTPYKLMAX,
paboTaloLLMX B YC/IOBUAX CUIbHON BUEpaLMK,
MCMO/b3YHOTCA MM MOHTaMKE BEHTUAALMOHHBIX U
OX/1aXKOAIOLLMX CUCTEM C BbICOKMM YPOBHEM LLYMa,
MPUMEHSAIIOTCA B UHMKEHEPHbIX CUCTEMAX, HaXOAALLIMX-
1 M0f, BbICOKUM AaBlEHUEM.

Bawm npeumyuiecrsa

[1BOiHOE pebpo $KECTKOCTM, KOTOPOE 3HAYMUTE/IbHO
YCUNMBAET MPOYHOCTb M3AE/NA.

YBennyeHHaa TOAWMHA U WKMPKUHA MeTania
B CPpaBHEHUN C CaHTEXHUYECKMMUN XOMYTaMU.

ABTOMATU3NPOBAHHAA YCWU/IEHHAsA NPUBAPKa ralku
KXOMYTY, BMECTO Py4HON CBapKM, 4714 elle 6osbLuero
HaJEeKHOTO M A0/ITOBEYHOrO CBAPHOrO COeAMHEHUs.

Mpe3eHTabebHbIN BHELUHWIA BWZ, XOMYTa,
MOCKO/IbKY MeCTa CBapKM HE3aMeTHbl, B OT/IMYMe
OT PYy4YHOM CBAPKM.

CsapHoe coeApHeHWe ralikn 1 XOMyTa BblAEpXMNBaET
Harpysky 6onee 2400 Kr
(npu ToNWwMHE meTanna 2,5 mm).

25 x25 M12 M8x40 55 '
2.5x25 M12 M8x50 35 '
2.5x25 M12 M8x40 gg:ggjgpg
2.5x25 M12 M8x40 30

2.5x25 M12 M8x40 30

25 x5 M12 M8x40 gggggj&g
2.5x25 M12 M8x50 30

2.5x25 M12 M8x50 25

2.5x25 M12 M8x50 25

2.5x25 M12 M8x40 15

2.5x25 M12 M8x50 15

2.5x25 M12 M8x50 15

2.5x25 M12 M10x50 gg:ggjgp Y
2.5x25 M12 M10x50 gg:ggﬂj(;% Y
2.5x25 M12 M10x50 gg:ggj(;%g
2.5x25 M12 M10x50 Hg:gm;%g



XOMYTbl BbICOKOW HATPY3KU

| 11040013 ] 3 | 108-116 ‘ 3x30 M16 M8x40 55

11012513 0125 ' 120-130 [ 3% 30 M16 M8x50 35

w 11013313 | 0133 I 132-138 I 3x30 M16 M8x40 R
11050013 | 5" f 135-143 | 3x30 M16 . Mo 30

11015013 ] 0150 ‘ 145-155 [ 3x30 M16 \ M8x50 30
11015913 | 0159 ' 159-166 3x30 M16 M8x40 mg::g,ﬁgav
11060013 | 6" | 162-170 3x30 M16 | M8x40 30

11020013 0200 195-205 3x30 M16  Msxso P

 uoso01s | g | 207-219 3x30 M16 . MB0 2

h 11025013 I 0250 ‘ 248-255 3x30 | M16  M8x40 15

| 11100013 | 10" . 260-274 3x30 | M16 | M8x50 15

' 11120013 | 12" 320-332 330 [ M16 M8x50 15
11140013 | u I 351-363 I 3x30 M16 J M10x50 yroswavite y
1037713 0377 375-381 3x30 M16 | M10xs0 e
11160013 | 16" 395-411 3x30 M16 | M10x50 Yrousiie ¥
11042613 | 0426 , 423-430 3x30 M16 M0 iy
11180013 | 18" I 453-465 I 3x30 M16 J M10x50 ggggg,igepg
11200013 20" ' 510-522 | 3x30 M16 M10x50 yrouniire y
11020014 0200 J 195205 J 4x40 M6 | M12i60 ]
11080014 8 207219 4x40 M6 M12x50 arcaiet]
11025014 J 0250 ‘ 248-255 4x40 M16 | M12x50 | arriiet]
11100014 " 10" 1 260-274 4x40 M16 M0 Yroswaire ¥
11120014 12 320-332 4x40 M16 M0 erer
111400 14 14" 351-363 4x40 M16 M12x50 ]
110377 14 0377 | 375-381 4x40 M16 w120 i
11160014 16" | 395-411 4x40 . M16 M12x50 ener
11042614 | 0426 ! 423-430 4x40 | M16 M0 =
11180014 | 18" ' 453-465 4x40 | M16 M12x50 Yrorie Y
11200014 | 20" | 510-522 4x40 [ M16 M0 e

Katanor npoaykumn Mayer 13




U-o6pa3sHbii

Bawm npeumywiecrea

MpocToTa M AerkocTb MOHTaXKa/ AeMOHTaKa

xomyTt (U-60nT)

Bbicokoe KavecTBO pe3b6bl

[Ons Tpyb BCex avameTpoB

AHTUKOPPO3UIMHOE ranbBaHUYECKOe MOKpbITUE- 8-10 MKW

MpumeHeHune

U-o6pasHbliii xomyT (U-60nT, U-06pasHas
CKoba) MCronb3yeTcs MU KpenaeHun
CTa/IbHbIX TPYH B MHMEHEPHbIX CUCTEMAX.
U-60nT mcnonb3ayeTtca Ona KpenaeHus
Tpy60MNpOBOAOB K HECYLLMM MOBEPXHO-
cTAM (MeTanNMYeckMm yronkam, npodu-

nAM UT.A4.)

TaK}e MCMo/b3yeTcsl B KaUecTBe CKOJb3s-
e onopbl Ana TpybonpoBoaos.
U-ckoba umcnonb3yetcs ans purcaumm
KpenesHbIX 3/1eMeHTOB K 6a/lkaM, KpPOH-
LUTEMHAM, KOHCOMSIM UT. 4,

3/8" D 12-17 18,8 18 36 24 26 _ VTOYHAATe Yy MeHe/Kena |
6 1/2" 1521 24,8 20 2 30 30 500 '
3/4" D 20-27 30,8 30 55 36 40 500
3/a" 120-27 28,9 30 55 36 40 250
1 D 26-34 36,9 30 60 44 42 200
11/4" D 33-42 44,9 35 68 52 46 180
8 11/2" \2)40-49 51,9 40 78 59 52 150
13/4" \2)45-54 56,9 40 85 64 57 130
2" 1 50-60 63,9 40 90 71 58 | 120
21/4" 1 60-70 73,2 40 93 81 58 | yTouHAlTe Y MeHepKepa
21/2" D 66-76 80,2 40 101 89 65 ~ yTOuHAITe y MeHeKepa |
11/4" D 33-42 45,2 35 68 54 46 1
2 1 50-60 62,2 40 90 71 59 100
21/4" \2)60-70 73,2 40 95 82 58 65
10 21/2" 1 66-76 80,2 40 105 89 65 60
23/a" 1 70-82 85,2 45 110 94 68 55
3 \2)80-90 93,2 50 115 102 68 45 |
31/2" 1 90-102 105,2 50 145 116 91 ~ yTOuHaiTe y MeHeaKepa |
2 D 50-60 61,7 40 90 7 59  yrouHsiiTe y MeHeaxepa |
21/2" 1 66-76 80,2 50 115 88 75 | yTOuHsATe Y MeHekepa
3 \2)80-90 91,2 50 115 102 69 40 _
31/4" \2)85-93 96,2 50 130 107 82 | yTouHsiiTe y MeHespkepa |
31/2" 1 90-102 105,2 50 145 116 93 | yTO4HsTe Y MeHemkepa.
1 2 33/4" 1 100-108 111,2 50 150 122 94 | yTOYHAIATe Y MeHezpKepa |
4 0102-114 117,2 50 156 128 97 30 _
41/3" D 121-127 130,2 55 170 141 105 yTouHsiiTe y MeHezkepa |
42/3" D 126-133 136,2 65 180 147 112 : :_VTOHHHVIT& Y MeHezKepa |
5 D 131-140 143,2 65 190 154 118 | yTouHAliTe y MeHe/pkepa |
51/4" D 143-154 158,2 65 198 169 119 ; _'_yTOHHFIf/'lTe Yy MeHeapKepa
51/2" 1 150-159 164,2 65 205 175 123 | yTOuHsiATe y MeHe/pKepa

14 Katanor npoaykumn Mayer




XOMYT CMPUHKNEPHbIN

13 0012 O

13 0034 O

13 0100 O

1301140

1301120

13 0200 O

1302120

13 0300 O

13 0400 O

13 0500 O

F 130150 O

13 0600 O

©02000

13 0800 O

131000 O

? 131200 O

13

MpumeHeHue

CnpWHKNEPHbI XOMYT MUCMO/b3YETCA HA FOPU30HTA/IbHBIX
OCHOBAHMAX /19 MOHTA¥Ka CUCTEM MOXKAPOTYLLUEHWS.
TaKKe CNpUHKAEPHbIE XOMYTbl MCMO/L3YHOTCA

MPY MPOKMAZIKE CUCTEM BOAOCHABMKEHMS,

KaHa/M3aUmMM 1 OTOMJIEHWS, MPM MPOKNAKE CUCTEM

BEHTUNALMN N KOHOANUMOHUPOBAHUA.

Bawm npeumyLuecrsa

CootBeTtctBME NpPOTMUBONOXAPHbIM Tpe6OBaHVIFIM.

lMpocTasn KOHCTPYKUMA M peryimpyemoe

KpenneHune gna ysenvyeHnAa CKOPOCTU MOHTaXKa.

BO3MOKHOCTb M3MeHeHUA KOOpPANHNPOBAHUA
BbICOTbl Kpen/JieHnA BO BpemA K Nnocsie MOHTaXa.

YHMBepcaanoe OTBEPCTUE ONA KpenexKa .

[1BoiHOE Pebpo MEeCTKOCTM.

12" 19-24 09x25 240 ‘
3/4" 2530 09x2% 220
1 31-36 09x25 175 ‘
11/4" 3746 09x2% 125
11/2" 4752 09x25 100 ‘
2 59-66 09x2% 80
21/2" 7478 12x2%5 60 ‘
3 86-92 12x25 % .
4 107-116 12x%5 150 |
5 135-142 15x 25 7 |
0150 145-155 15x2%5 e ‘
6 159-170 15x25 50
0200 195-205 15x25 me":)«m |
g 207-222 15x25 P\
10" 260275 15x 25 15 ‘
12 320-324 15x25 Yoy

Katanor npogykumm Mayer 15



LLINUIbKA CAHTEXHUYECKAA

MpumeHeHue

CaHTexHMyeckasa LWnNuabKa Mcnoab3yeTcAa
012 MOHTaXa CaHTeXHUYECKUX XOMYTOB, «benoi»
CaHTEXHUKMN.

3aBog MAYER - efiMHCTBEHHBIN B Poccun

NpPOM3BOAMNTENb CAHTEXHUYECKON LUMUABbKK
pa3mepHoro paga ot 60 go 240 mm.

Bawu npeumyuiecrsa

= LWwrpoKkunit pasmepHbIn pag.

[ BblcOKOe KayecTBO p93b6bl.

I BbiCOKas CKOPOCTb MOHTaa.

50 006008 60 15 25 6 1,25 B3] 7,75 8,1 1000
50 007008 70 20 40 6 1,25 3 7,75 8,1 1000
50 008008 80 25 40 6 1,25 3] 7,75 8,1 700
50 009008 90 30 40 6 1,25 3 7,75 8,1 700
50 010008 100 35 50 6 1,25 S 7,75 8,1 600
50 012008 120 50 50 6 1,25 3 7,75 8,1 400
50 014008 Me 140 50 50 6 1,25 S 7,75 8,1 500
50 016008 160 50 50 6 1,25 3 7,75 8,1 450
50 018008 180 50 50 6 1,25 3 7,75 8,1 400
50 020008 200 50 50 6 1,25 3] 7,75 8,1 400
50 022008 220 50 50 6 125 3 7,75 8,1 400
50 024008 240 50 50 6 1,25 3 7,75 8,1 350
500060 10 60 15 25 8 15 35 9,75 9,9 500
50008010 80 25 40 8 15 35 9,75 9,9 450
500090 10 90 30 40 8 15 35 OW/5 9e 350
50010010 100 35 50 8 15 B0 9,75 9,9 350
500120 10 120 50 50 8 15 35 9,75 9,9 300
50014010 MIO 140 50 50 8 15 3i5) 9,75 9,9 350
500160 10 160 50 50 8 15 35 9,75 9,9 300
50018010 180 50 50 8 15 Bi5) 9,75 9,9 250
500200 10 200 50 50 8 15 35 9,75 Qe 250
50022010 220 50 50 8 15 3i5) 9,75 9,9 250
500240 10 240 50 50 8 15 35 9,75 oIg) 200

16 Katanor npoaykumm Mayer



LUIMUNBbKA PE3bEOBASA (MUHM)

MpumeHeHue

Pe3bboBas WNWIbKa (MWHW) UCMONB3YETCS O/19 CTAXKKM M COeANHEHUA
[OETanel MeTa//IMYECKMX KOHCTPYKLMIA, KpenieHus TpybonpoBoaos U
VHXEHepHbIX cucTeM. A TakXKe NPUMEHAETCA /11 U3rOTOB/IeHUA
HOXEK [/1A BaHH, AyLIeBblX NOALOHOB, MOHTaXa AepeBAHHbIX Naros.
Bawm npeumyuecrsa

Moy paboTe € roToBoW Pe3bboBOM LUMUABKON MOXKHO M3beXKaThb:
- OTXOZ0B, KaK Mpu peske 1-2 METPOBOM LUMUABbKY;
- PacXofoB HA PENKYLLMIA MHCTPYMEHT;
- 3aTpaT Ha paboTbl M pe3ke 1 0bpaboTKe TOPLEBbLIX NOBEPXHOCTEMN
nocne pesku;
g = HapyLUEHUA LIe/IOCTHOCTU aHTUKOPPO3MOHHOTO MOKPbITUSA H TOPL@X.

Knacc npouHocTm - 5,8 H/mm?2
Yron pesbbbl - 55-60

510100 08 M8 8 100 YTOUHSANTE Y MeHeKepa
51011008 M8 8 110 YTOUHsAITe y MeHemKepa
510120 08 M8 8 120 YTOuHsIlTe y MeHeKepa
510125 08 VB 8 125 YTOuHsIlTe y MeHeKepa
510140 08 M8 8 140 YTOUHSANTE Y MeHemKepa
510150 08 | M8 8 150 ! YTOUHsAITe y MeHemaKepa
510160 08 M8 8 160 | YTOUHATe y MeHemKepa
510170 08 . M8 8 170 ! YTOUHsITe y MeHemKepa
510180 08 M8 8 180 _' YTOuHsIlTe y MeHeKepa
510200 08 | M8 8 200 | YTOUHsANTE Y MeHeaKepa
510230 08 | M8 8 230 | YTOUHSANTE Y MeHeaKepa
510250 08 1] 8 250 YTOuHANTE y MeHeakepa
51010010 MIO 10 100 YTOUHSANTE Y MeHeakepa
51011010 | MIO 10 110 YTOUHANTE Y MeHeaKepa
51012010 | MIO 10 120 | YTOUHSANTE Y MeHeaKepa
510125 10 | MI0 10 125  yTouHsiiTe y MeHeKepa
51014010 MIo 10 140 YTOUHAWTE Y MeHeaKepa
51015010 | MIO 10 150 | YTOuHsiiTe y MeHeKepa
51016010 MIO 10 160 | YTOUHsATe y MeHeaKepa
51017010 | MIO 10 170 | YTOUHSANTE Y MeHeaKepa
51018010 | MIO 10 180 | YTOUHsANTE Y MeHeaKepa
51020010 MIO 10 200 YTOUHSANTE Y MeHeakepa
51023010 MIO 10 230 YTOUHsANTE Yy MeHeaKepa
51025010 MIO 10 250 | YTOuHsIiTe y MeHemKepa
510100 12 l M12 12 100 | 300

51011012 | M12 12 110 YTOUHsANTE Y MeHeaKepa
51012012 '_ M12 12 120 B} 200

51012512 M12 12 125 YTOMHSANTE Y MeHeayKepa
51014012 ) M12 12 140 200

510150 12 1 M12 12 150 | 150

51016012 M12 12 160 | 130

510170 12 M12 12 170 | YTOUHsANTE y MeHeaKepa
510180 12 ! M12 12 180 | 100

51020012 M12 12 200 | 100

51023012 | M12 12 230 | 100

510250 12 M12 12 250 | 100

L BO3MOXHOCTb M3rOTOBMIEHWUA LWINWIbKM A MHOM oT 250 vt g0 1000 mMwi yTOYHANTE Y BaLLEro MeHeayKepa

Katanor npoagykuumn Mayer 17






BEHTUNALUOHHbIN
KPEMEX

B XOMYT BEHTUNALMOHHDIN
B Yro/oK BEHTUIALMOHHbIN

B CKoba MOHTaXKHaA BEHTUNALMOHHAA

= V-06pa3HbIi KpoHWTENH ana Bosayxosona INEWI
= L-06pa3Hbii KpoHWwTelH ans Bo3gyxosoga INEWI

m Z-06pa3Hbll KpoHLWTeNH ansa so3ayxosoaa INEWI

[Mpou3800cmeo 8eHMUAAYUOHHO20 Kpernema makie
A619emca 8aXHbIM HanpasaeHuem 8 pabome
kKomnaHuu MAYER.



XOMYT BEHTUNALUUOHHDbIN

MpumeHeHune

KomnaHua MAYER npov3BoaAnT BEHTUASLMOHHbIE
XOMYTbI WNPOKOro pa3MepHOro psaaa Ans BCeX BUOOB
CUCTEM BEHTUNALMU KPYr/IOro CeYeHus.

Bawm npeumMyulecTBa

[ [1BoHOE pebpo XKeCTKOCTH.

[ TNOTHbIN pe3nHOBbLIV YNIOTHUTENL TIM.

[ KayecTBeHHOe CBapHOe coeAnHeHue raiiku M8.

MNpu anametpe ot 100 Ao 400 mm - 60KOBOI Kpenex - BUHT M6

Mpu anametpe ot 400 Mm U Bbiwe - OTCyTCTBYET HOKOBOWA
Kpenex M raika

TaKKe Mbl MOXEM U3rOTOBUTb BEHTUALMOHHbIE XOMYTbI C raitkoi
MIO v nog, pe3bboByHO WNULKY.

12 0100 RI 1,0x20 M8 BUHT M6X22

12 0125 RI I 125 - 1,0x20 M8 BUHT M6x22 ]
12 0140 RI . 140 1,0x20 M8 BUHT M6x22 20
12 0150 RI . 150 ' 1,0x20 M8 BUHT M6x22 60
12 0160 R1 ‘ 160 . 1,0x20 M8 BMHT M6x22 55
12 0180 RI - 180 [ 1,0x20 M8 BUHT M6x22 55
12 0200 RI - 200 h 1,0x20 M8 BUHT M6X30 50
12 0224 RI - 224 ' 1,2x20 M8 BUHT M6X30 5
12 0250 R1 - 250 | 1,2x20 M8 BUMHT M6X30 5
12 0280 RI ‘ 280 . 1,2x20 M8 BUHT M6X30 5
12 0300 RI . 300 ‘ 1,2x20 M8 BUHT M6X30 5
12 0315 RI . 315 1,2x20 M8 BUHT M6X30 5
12 0355 RI I 355 - 1,2x20 M8 BMHT M6X30 5
12 0400 RI 400 i 1,2x20 M8 BMHT M6X30 5
12 0400 RO . 400 | 1,2x20 nog, LWNUAbKY 5
12 0450 RO 450 1,2x25 ' noA, WNMAbKY 5
12 0500 RO . 500 - 1,2x25 nog, LWNUAbKY 5
12 0560 RO . 560 . 1,2x25 ' nog, LWNUAbKY 5
12 0600 RO 600 1,4x25 nog, LWNUAbKY 5
12 0630 RO . 630 ‘ 1,4x25 . nog, LWNUAbKY 5
12 0710 RO " 710 - 1,4x25 ' Ony N 5
12 0800 RO . 800 . 1,4x25 | nog, LWNUAbKY 5
12 0900 RO I 900 ' 1,4x25 noga, LWNUAbKy 5
121000 RO . 1000 . 1,4x25 I NOA WNNABKY 5
121120 RO . 1120 . 1,8x25 nog, LWNUAbKY 5
12 1250 RO T 1250 T 1,8x25 . nog, LWNnAbKY 5
121300 RO - 1300 ‘ 1,8x25 nog, LWNUAbKY 5
121400 RO | 1400 [ 1,8x25 . oA, WnnabKy 5

20 Karanor npoaykuun Mayer



CKOBA MOHTAXKHAA

1A CTAMKKU GNAHLEB BO3AYXOBOAOB

Bawu npeumyuiecrsa

MpoponbHoe pebpo
ECTKOCTU MO BCEN ANNHE CKOObI
ANS YCUNTEHNUS KOHCTPYKLWK.

MpumeHeHue

Ckoba npegHasHayeHa ANs CTSHKKM diaHLEB Mpu
cbopke BO3AYyXOBOLOB.

OnvHa, H vw

LLvpuHa, B mm

TonwuHa metanna, S, Mw

JononHutenbHoe
pesbboBoe
coefuHeHne - 4 MM,
UCKTIOYaeT CpPbIBbI
6onTta npu paboTte
NHEBMOWHCTPYMEHTOM

TonuwmnHa
mMeTanna - 2 MM.

OuMHKOBaAHHas
cTanb.

r--611fs
B

bont, mw

M8x20 (M8x25 nau, 3aKas)

L. B KOpobKe

400

Kartanor npogykuvn Mayer 21



YrON1I0K BEHTUNALMUOHHbIN

-

b, M@ G |°

MpumeHeHue

YronoK BEHTUNALMOHHbIN NpeaHasHadeH A8 cbopku dnaHLEB B NPOM3BOACTBE MPAMOYrOMbHbIX BO34YX0BO/O0B.

Bawu npeumyuiecrsa

= YHWKanbHbIA AM3aitH, ero 0co6eHHOCTb 3aK/04aeTca B HAaNMYUKM LEeNbHOM GOPMOBKM MO BCEM ANMHE Yro/Ka.
M NoaxoAuT nop WuHy Ntoboro npoussoauTens.

[ BO3MOXHOCTb PEryJiMpoBKW BbICOTbl GOPMOBKM OT 2 40 3 MM.

[OnvHa, L, mwm 105 OnvHa, L vm %5 OnvHa, L, mv 6

LWnpuHa, B mm 27 LWvpuHa, B mw 18 LWnpuHa, B Mm 18

TonwwmHa 18 TonwwmHa 18 TonwuHa 18

meTanna, Mvm 4 MeTanna, Mv ” meTanna, Mvm 3

Matepwan: OUuUMHKOBaHHasA CTanb Matepuan: OumHKoBaHHaA CTanb Matepwuan: OuMHKOBaHHaA cTanb
LLir. B KOpobKe 200 LLt. B KOpobKe 300 LLt. B KOpobKe 600

dopmoBKa, MM 2,5- 26 dopmoBska, MM 2,5-26 dopmoBka, MM 2,5-26

22 Katanor npoaykumn Mayer



KPOHLUTEMHbI W NOABECHI

11 BO3AYXOBO/J0B

KpoHwrelH V-06pasHbin

e
=)

]

1
oep ©
=)

t
o | e
-QQQ-
o<|>o
|
ik
T
C
% o
—0 O~
000

MpumeHeHne

MOTONOUHbIN

V-06pasHblii KPOHWTENH NPUMEHAETCA A9 MOHTaxKa

BO3/yXOBOZO0B K Pa3/IMUHbIM NOBEPXHOCTAM, BTOM YMC/IE K MOHTAXKHbIM
npodunam, NepekpbITUAM. TakKe UCMO/b3YeTcA B KAYecTBe NepexoaHo-

0 3/1eMeHTa

erné)KHbIX cucTem.

[a/bBaHWYECKOE aHTUKOPPO3MItHOE NOKpbITHE - 8- 10 MKM.

Bo3morKHOCTb

YTOUHATE Y MEeHeKepoB OTaena npotak!

M3rotosneHnA KpOHLUTeVIHOB M cneumanbHbIM pasmepam

CO CKBO3HbIM yTOuHAWTE Y
V1000101 oTBepctem M8/M10 85x28x24 MeHezpkepa
v100M801 c rajikoii VB 85x28%24 | menempweps
v100M1001 ¢ raifoii M10 85x28x24 | Monespreps
| c Bl’laporaCMTeﬂeM [ | " I

yTouHAuTe y

" 85x28x24
V2000101 oTacpeHaM M8/M10 Heox MeHe/pKepa

MpumeHeHune

KpoHwTelH L-06pasHbiit ¢ BUbporacutenem npumeHseTcs
[NA MOHTaXa MPAMOYro/bHbIX BO34YXOBOAOB, KpenuTea
pe3bb0BOV LUNUBKOKM K MOTO/IKY. BbiCOTa KpOHLUTEMHA
perynnpyeTca no BbICOTE MpW MOMOLLM TaeK Ha LIMWAbKe.
[aNbBaHMYECKOE aHTUKOPPO3UIMHOE MOKPbITUE - 8- 10 MKM.

o] OuHsAKTE
11000101 | orsepcrvem: 95%28x35 | Viewemeps
M8/M10
¢ Bubporacutenem yTouHsiiTe y
12000101 | G ckoosHem 95%35%28 | vevemiepa
M8/M10
MpumeHeHue

KpoHLWTeNH Z-06pasHblii NPUMEHSAETCA ANA KpenaeHns
TAKENbIX NPAMOYTO/IbHbIX BO34yXOBOZOB, KabenbHbIX I0TKOB,
MCMONb3YeTcA € Pe3bboBoi WNUAbKOW. KpoHLITENMH
NOAXOANT AN1A Pa3NMYHbIX BIUAOB MOTO/IKOB, BTOM Yucie
npodHacTUA 1 BETOHHDIN). BbicOTa KPOHLUTEMHA peryampyeT-
G M0 BbICOTE NPV MOMOLLM FaeK Ha LIMMABKE.
lanbBaHUYECKOe aHTUKOPPO3UItHOe NOKPbITHE-8-10 MKM.

O CKBO3HBIM yTouHsiiTe y
71 000101  orsepctvem 70x35x28x35 = meHemKepa

M8/M10

¢ BMBporacuTenem .

O CKBO3HbIM VEOHHAVTERY;
22 000101 | @ cHBa3HBi T0x35%28x35 | Yronermens

M8/M10

Katanor npogykumn Mayer 23






3NEKTPOYCTAHOBOYHbIN
KPEMEX

B Ckoba aByxnankoBas
Crkoba oaHonankosasn

W Ckoba AByxnankoBas A1 MOHTaXHbIX NMUCTONETOB
Ckoba oaHONANKOBasA AN MOHTAXHbIX NUCTONETOB

11 Ckoba cTanbHaA AUCTAHLMOHHAA

=
=

11 XomyT 3a3emneHua ana tpyb

=
=

1:1 XoMyT CTanbHOW C BHYyTpPeHHEN pe3bboin M6

=
=



MpumeHeHue

CKOBA {CMO, CMA)

OQHONANKOBAA U ABYXNAMKOBAA

MeTannnyeckan ckoba (CMO, CM/) ucnonb3yeTca 418 Kpenesa MeTannopyKaBos, Kabenen,

N1ACTUKOBbIX N METANNTUYECKNUX TDY6 NT. N

Baum npeumywiecrsa

Pebpo KeCTKOCTU CyLLEeCTBEHHO YBEMYMBAET LOMYCTUMbIE HArpy3ku Nno apoyHOMy U3ruby.

[aNbBaHMYECKOE aHTUKOPPO3UIMHOE MOKpbITUE - 8-10 MKM.

OsasibHan Gpopma OTBEPCTUSA YCKOPAET MOHTaX U AenaeT ero yaobHee.

¥
0

witf]-
2000061 6-7 6x4 | 100 5000
20 00081 89 6x4 100 4000
2000101 = 10-11 6x4 100 3000
2000121 1213 6,5x5 100 2400
2000141 14-15 6,5x5 100 2000
2000161  16-17 6,5x5 100 1600
2000201 = 19-20 6,5x5 100 1200
2000221  21-22 6,5x5 100 1000
2000261 = 2526 8,5x6 100 700
2000321  31-32 8,5x6 50 400
2000401  38-40 8,5x6 50 300
2000501 4850 8,5x6 50 250
2000631 | 60-63 8,5x6 50 150

26 Katanor npoaykuun Mayer

1)

Ef

033l;

L

2

od

20 0008 2 8-9 6x4 100 2400

I 20 0010 2 I 10-11 I 6x4 100 2200
20 0012 2 I 12-13 I 6,5x5 100 1400
20 0014 2 : 14-15 : 6,5x5 100 1200
20 0016 2 I 16-17 I 6,5x5 100 1000
20 0020 2 ' 19-20 I 6,5x5 100 800
20 0022 2 21-22 . 6,5x5 100 800

I 20 0026 2 | 25-26 | 8,5x6 100 400
20 0032 2 - 31-32 I 8,5x6 50 300

. 20 0040 2 . 38-40 ' 8,5x6 50 250
20 0050 2 | 48-50 | 8,5x6 50 200
20 0063 2 60-63 | 8,5x6 50 100



Baum npeumyuwiecrsa

B YBennyeHHas WWpUHa ¥ aNnHa nankn ana y,ﬂ,06CTBa N CKOPOCTU MOHTa*a MUCTONETOM.

Pebpo KeCTKOCTM CyL,eCTBEHHO YBEANYMBAET AONYCTUMbIE HArPy3KM MO apoYyHOMY M3ruby.

CKOBA (CMO, CMA)

OAHONANKOBAA U ABYX/IANKOBAA MO MOHTAMHbIA NUCTONET

' TanbBaHMYeCKOe aHTUKOPPO3UIMHOE NoKpbiThe - 8-10 MKM.

= YCKopeHHbIN NpoLecc MOHTaxa.

2000061 6-7 100 5000
20 00081 89 100 4000
2000101 10-11 100 3000
2000121 12-13 100 2400
2000141 14-15 100 2000
2000161 16-17 100 1600
2000201 | 19-20 100 1200
20 00221 21-22 100 1000
2000261 25-26 100 700
20 00321 31-32 50 400
2000401 . 38-40 50 300
2000501 : 48-50 50 250
2000631 ‘ 60-63 50 150

20 0008 2 8-9 100 2400
20 0010 2 I 10-11 100 2200
20 0012 2 I 12-13 100 1400
20 0014 2 : 14-15 100 1200
20 0016 2 I 16-17 100 1000
20 0020 2 ' 19-20 100 800
20 0022 2 21-22 100 800
20 0026 2 25-26 100 400
20 0032 2 - 31-32 50 300
20 0040 2 . 38-40 50 250
20 0050 2 48-50 50 200
20 0063 2 60-63 50 100

Kartanor npoaykunn Mayer 27



CKOBA MOHTAXHASA
OAUCTAHLMOHHASA

Croba MOHTasKHaA AMCTAHLIMOHHAA MMEET /1B COCTaBHbIE YacCTW, COEAMHAIOLLMECA BUHTAMM.
B ckobe ecTb creupanbHoOe OTBEPCTME 418 LUYPYNa WM BUHTA A8 KPEMIeHUA K OCHOBAHMIO.

MpumeHeHue

91-0012-91

91-0114-91

>

28 Kartanor npoaykumn Mayer

91-0038-91

91-0034-91

' 91-0001-91

91-0112-91

91-0002-91

Mcnonb3yeTca 419 BbICTPOrO MOHTaXKa MeTaniopy-
KaBOB, CAaHTEXHMYECKMX M KaHaNM3aLMOHHbIX TPy6,
rNagKmx Tpy6, rodpuposaHHbIx TPY6, Kabeneit u
MPOBOAOB K MOBEPXHOCTAM.

Bawwm npeumyliecrsa

OTAnumnTEIbHAA 0COBEHHOCTD OaHHOro msaenuna -
BbICOKaA NMPOYHOCTb KPEeNnIeHua.

OBanbHasa dopma oTBepCTUA A48 BbICTPOro MOHTaKa

LlenbHOOUMHKOBAHHOE ranbBaHMYecKoe
nokpbiTe 8-10 MKkm

Komnnekrtyetca BuHTamm M6x12

16.0-19.5 EY T 6*10 Hg::mﬁg
20.0-23.5 12 2 | 6*10 Hg::ﬂgi)g
23.5-26.0 3/4 % | 610 XATSSSE,T(L%X
26.5-33.0 1 ': 2 612 XIé’:e“EiL%aV ,
35.0-40.0 - 11/4 [ 41 | 6*12 | XXS::EQL%Z |
43.0-50.0 11/2 45 | 8*14 Hg::mgepg
540630 | 2 | s | s | Yoy



XOMYTbIl CTA/IbHbIE

XomyT cTanbHOM C BHYTpeHHel pe3bboii M6

MpumeHeHune

XOMYT CTanbHOW C BHYTPeHHel pe3bboit M6 npumeHseTca gas
MOHTaa MAACTUKOBbIX M METANIMYECKUX TPYD K NOBEPXHOCTU
CTEH, NOTO/IKOB, MOJIOB U NEePEropooK.

Bawu npeumyuiecrsa

B xoMyTe ecTb CKBO3HOE OTBEPCTME C BHYTPEHHel pe3bboit
M6 ans KpenneHus AepsKaTens Ha KpeneskHblii KOMI/IEKT.

LlenbHoOUMHKOBaHHOE ranbBaHM4eckoe NokpbiThe 8-10 MKm

KomnnekTyeTtca BuHTamu M6x12

yTOUHAWTE Y
MeHeayKepa

yTOuHATE Y
| MeHegpKkepa

]
i 90-0012-90 ) IR
e ® swonaso, |
90-0014-90 n % | 3

- 90-0016-90 16 16 42 31

2 yTOYHAWTE Y
| MeHegpkepa

yTOuHsMTE Y
MeHepKepa

yTOUHAWTE Y
| MeHefpKepa

: 90002090 20 0 4 7

T - f 90-0026-90 25-26 26 49 41

| yTouHsitTe y

| : 90003290 2 R 5 MeHepKepa

| yTOuHAWTe y

45 | MeHepxepa

90-0040-90 38-40 40

S|IK|B|B|B|B|B|B
& & & & & & & &

| yTouHAliTe y

57 | MeHezxepa

90-0050-90 48-50 50 76

XomyT 3a3emneHua ana MeTaaindeckux Tpyé

MpumeHeHune

XOMyT 33a3eM/IeHUA NMPUMEHAETCA ANA 3a3eMJIEHUS, 3aHYNEHNS,
YPaBHMBaHWUA NOTEHLMANOB MPU MPOKNALKe Kabens B meTan-
NNYecKux Tpybax.

Bawm npeumyLiecrsa
[

MpocToi MOHTaX
Knemma gnis otBefieHNA 31EKTPUYECKOro ToKa

Llen bHOOLM HKOBaHHOE ra/sibBaHWYeCcKoe
nokpbiTe 8-10 MKkm

KomnneKkTtyetca BuHTamu M6x12

92-0038-92 16 47.0 171 132 298  YTOuHAuTe y

! 1 R } : - MeHepKepa

X R YTOUHsTE Y

_ 92-0012-92 20 1/2 I 53.7 | 17.1 142 | 334 i

92-0034-92 5 3/4 57.8 17.5 14.2 385 yTouHaute y

| L i 1 i | - MeHe/pkepa

¥ R YTOuHsMTE Y
| 92-0001 92. 32 1 | 70.5 | 17.7 | 148 | 46.6 IR:5 Aol

92-0114-92 40 11/4 81.7 19.5 17.1 52.4 | YrouHautey

L ] l | _MeHezKepa

¥ “ YTOUHsTE Y

T ._92 0112-92 50 11/2 87.1 | 183 17.1 | 62.7 | MeHemkepa

A 92-0002-92 2 979 | 192 = 171 = 740 Yioumaitrey
} | ! 1 ! 1 __MeHezpkepa

Katanor npogykummn Mayer 29



YMAKOBKA NMPOAYKUUU MAYER

30 Kartanor npoaykuumn Mayer



MpoayKuua nponssoacTBeHHO KomnaHuM MAYER ynakoBbiBaeTcs B KOPObKu
U3 TPEXC/NIOUHOro roppoKapToHa.

MpoLecc YyNakoBKM OCYLLLECTB/IAETCA HA aBTOMATU3MPOBAHHOM BbICOKOCKOPOCTHOM
obopyaoBaHUN.

[anbHellwan oTrpy3Ka OCYLLECTBAAETCA KPaTHO KONMYECTBY LUTYK B KOPOOKe.

I'maYER

KPEIEXXHBI-E TEXHOJIOI'MH

KOMIUIEKT-Xo! CQHTEX o —;
CO WIWJIJtKOU U

3/4" 2528 v

MS8raiiica

8x80 wmvmicn
Aptmkyn: 14 00:84 18

{1

4 640033 170866

b Do

Katanor npoaykumn Mayer 31



Anmarbl (7273)495-231
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnapavkaekas (8672)28-90-48
Bnagvmup (4922)49-43-18
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Mo Bonpocam npogax n nogaepXkn obpawjanTtecs:

MBaHoBO (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jvneuk (4742)52-20-81

Poccus +7(495)268-04-70

MarHnuToropek (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHuit Hosropog, (831)429-08-12
HoBokysHeLk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6upck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTposaBoack (8142)55-98-37
Mcko. (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

KasaxctaH +7(7172)727-132

PocToB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTep6ypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CeBactonons (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdepononb (3652)67-13-56
CMoneHckK (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CtaBpononb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbiKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Kupruaus +996(312)96-26-47

noyta: mev@nt-rt.ru || cant: https://mayer.nt-rt.ru/

TonbATTy (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53 Tyna
(4872)33-79-87 TtomMeHb
(3452)66-21-18 YnbsiHOBCK
(8422)24-23-59 YnaH-Yaa
(3012)59-97-51 Ypa
(347)229-48-12 XabapoBck
(4212)92-98-04 Ye6okcapbl
(8352)28-53-07 YensabuHck
(351)202-03-61 Yepenosew
(8202)49-02-64 YuTa
(3022)38-34-83 AkyTck
(4112)23-90-97 Apocnasnb
(4852)69-52-93


mailto:mev@nt-rt.ru
https://mayer.nt-rt.ru/

	Титул-Обложка новые ВЕРТИКАЛЬН
	mev@nt-rt.ru

	katalog_mayer_new_10mb (1).pdf
	Титул-Обложка новые ВЕРТИКАЛЬН.pdf
	Без имени

	Пустая страница
	Пустая страница



